



## 落实落细责任 做好疫情防控

记者探访餐饮业防疫举措落实情况——

# 大部分企业都能较好落实

## 防控一线

当前，全国疫情形势严峻复杂。我市饭店与餐饮行业商会发出《关于进一步加强餐饮行业疫情防控工作的倡议》，各地落实情况如何？昨日，记者先后走访市区几家酒店、餐饮商户，发现大部分企业都能较好落实疫情防控“常态化”，最大程度保证消费者和员工的安全，少数商户存在防疫松懈、

不规范问题。

“请出示一下健康码和行程码。”市区一家星级饭店最外围入口处，工作人员拦下车辆对驾驶员和乘客进行测温，并查看“二码”，确认正常后放行。据了解，该星级饭店对内部员工，每天做好上岗四防范，即测量体温、戴口罩、戴眼罩、手部消毒；建立员工防疫信息登记制度，要求员工每日向部门汇报本人及家人的健康状况、与疫区接触情况，及时向社区报备。对前来住宿客人，制定《疫情期间

客入住管理》，严格进行测量体温、查双码，核实客人是否来自疫区。同时，进一步加强餐厅消毒工作，每天对所有公共区域、客房家私等消毒杀菌，对桌椅、地面、门帘、把手等重点部位全面清洁消毒、通风。

中午，另一家餐饮店内开始迎客，对前来就餐的客人测量体温、查看“二码”，但就餐未配用公筷公勺。“所有公用设施及公共区域每日定时进行消毒，餐具实行‘一人一用一消’。”负责人介绍，厨房所有餐具、用具、刀具、案

板、容器、抹布等严格进行消毒；坚持食材溯源管理，严格落实食品进货查验和索证索票制度，不采购无来源或不合要求的食品和食品原料。

据悉，相关部门将继续引导督促饭店与餐饮业进一步强化企业主体责任，加强营业场所环境管理和垃圾处置，强化餐饮服务过程中的防控措施，加强采购和加工过程管理，强化员工个人防控，以高度的政治责任防输入、防扩散，全面驻守“舌尖”防疫关口。

本报记者 刘璐 实习生陆祺

## 今起降为65元/次 核酸检测价格再下调

本报讯（记者何家玉）今日零时起，新型冠状病毒核酸检测价格将执行新标准，降为65元/次，进一步减轻群众检测费用负担，助力做好疫情防控工作。

其中，新型冠状病毒核酸检测（PCR法，不少于2个靶标）价格降为65元/次，新型冠状病毒核酸混合检测价格仍为20元/人次，但适用范围由原来的“限政府组织的大规模人群筛查”更改为“包括个人混采检测和政府组织的大规模人群筛查”，允许医疗机构对住院病人、陪护人员等采用混采方式提供检测服务，并按20元/人次进行收费。

此外，相关医保支付政策仍按原规定执行，即疫情防控期间，对新冠肺炎确诊和疑似患者，以上项目全部按照医保甲类目录管理，费用由医保统筹基金和所在地财政负担，个人无需负担。疫情防控常态化期间，我市应检尽检参保人员中的发热门诊患者、新住院患者，在市内任一医疗机构发生的核酸检测费用，由医保统筹基金和所在地财政分别承担一次，费用由接诊医疗机构先行挂账处理，个人无需负担。其他人群医保支付类别为丙类。



连日来，南通火车站派出所全警动员，全力以赴投入疫情防控与车站秩序维护工作。 徐陈羽摄

## 全市养老服务机构实行封闭式管理 严格督查筑牢疫情防控墙

本报讯（记者张亮 通讯员常静）“一共有多少工作人员？现在多少人在院内居住？”“怎样进行日常消毒？”“工作人员最近一次核酸检测是什么时候？”5日上午11点20分，南通市养老服务指导中心两名工作人员来到海安市雅周镇雅周养老院，督查新冠肺炎疫情防控工作，查看消杀记录等台账资料，不时向负责人询问相关情况。

南京禄口国际机场新冠疫情发生

以来，我市疫情防控工作进一步收紧。全市养老服务机构实行封闭式管理，暂停接待外来人员探视和不必要的人员进入，暂停家属为老年人送餐，禁止快递、外卖、送药人员进入。特殊原因需进入养老机构的人员必须持有“苏康码”绿码，提供近15日内未在中高风险地区逗留的行动轨迹和48小时内核酸检测阴性证明、佩戴口罩并进行体温监测、出示身份证件进行实名登记。

为及时对全市养老服务机构封闭式管理进行全面摸查，压实养老服务机构疫情防控主体责任，市养老服务指导中心以党建为引领，充分调动青年党员、职工这支生力军，迅速组建疫情防控督查队伍，启动新一轮全市养老服务机构防疫督查，以“四不两直”方式分赴全市各县（市、区）养老机构重点检查封闭式管理、应急处置机制、外来人员管理、健康监测、消毒通风、

工作人员管理、物资管理等重点项目。

截至8月5日，督查队伍已走访如皋、海门、启东、崇川、通州等地共计46家养老机构，帮助各地排查防疫隐患问题，实现了各县（市、区）抽查全覆盖。

市养老服务指导中心主任季雯婕表示，督查行动将持续开展，进一步细化督查范围，坚决克服侥幸心理、松劲心态，压实养老服务机构疫情防控主体责任，筑牢疫情防控安全墙。

## 完整准确全面贯彻新发展理念 确保现代化建设开好局起好步

（上接A1版）五是打造美丽宜居环境。污染防治攻坚要聚焦环保督察及“回头看”交办问题，采取果断措施尽快销号，深入开展水、大气、土壤污染防治，全面提升水环境质量、空气质量和土地安全利用水平。夯实能耗“双控”属地责任，遏制“两高”项目盲目发展，强化能耗综合管控，确保完成年度能耗“双控”目标。六是提升安全发展水平。坚决扛

群众性，在服务基层、联系群众上用真心。努力做群众的身边人，把联系服务群众作为天职，不断增强在群众中的影响力和感召力，真正发挥好党委政府联系服务群众的桥梁纽带作用。加快推动群团组织体系向非公经济人士、自由职业者等群体拓展，真正做到哪里有群众、哪里就有群团组织。努力做群众的贴心人，多策划开展一些进万家门、访万家情、结万家亲的走访联谊活动，以面对面、手拉手、心贴心的形式拉近与群众距离，真正了解群众在想些什么、

量考核，要准确把握指标变化，全力补齐短板弱项，盯紧长板放大优势，努力通过更加扎实的工作、更加过硬的成果，实现争先进位，争取优异成绩。

王晖强调，县（市、区）书记是管党治党的第一责任人，要把抓好党的建设作为实现高质量发展的基础工程和保障工程，增强管党治党的政治自觉，落实管党治党的各项任务，提升管党治

党的整体质量，推动全面从严治党持续向纵深发展，为全面建设社会主义现代化开好局起好步提供坚强政治保证。

市领导沈雷、单晓鸣、陆卫东、封春晴、姜东、潘建华参加会议。各县（市、区）党委主要负责同志和相关开发区党工委负责同志围绕“贯彻新发展理念、推动高质量发展”主题，汇报相关工作情况。

他希望各群团组织加强自身建设、深化改革创新，坚决杜绝“四风”问题，防止“四化”倾向，不断增强群团组织的创造力、战斗力和影响力，为深化“强富美高”新南通建设，再来一次高质量发展的“沧桑巨变”贡献力量。

市委常委、组织部部长封春晴主持会议。市领导王小红、陆卫东、姜东、葛玉琴出席会议。市政协原主席、市关工委主任曹能新，市委原常委、市老区开发促进会理事长秦厚德等群团组织负责同志参加会议。

王晖表示，市委将切实强化党管群团的观念，从各方面保障和推动群团工作顺利开展。他希望各群团组织加强自身建设、深化改革创新，坚决杜绝“四风”问题，防止“四化”倾向，不断增强群团组织的创造力、战斗力和影响力，为深化“强富美高”新南通建设，再来一次高质量发展的“沧桑巨变”贡献力量。

王晖表示，市委将切实强化党管群团的观念，从各方面保障和推动群团工

作顺利开展。他希望各群团组织加强自身建设、深化改革创新，坚决杜绝“四风”问题，防止“四化”倾向，不断增强群团组织的创造力、战斗力和影响力，为深化“强富美高”新南通建设，再来一次高质量发展的“沧桑巨变”贡献力量。

王晖表示，市委将切实强化党管群团的观念，从各方面保障和推动群团工

作顺利开展。他